

十月城区空气质量棒棒哒

优良率逾九成，同比增加九点七个百分点

■本报记者 金明达
实习生 吴艳梅

本报讯 11月17日，记者从市生态环境局获悉，今年10月，我市城区环境空气质量优良天数比例为90.3%，同比增加9.7个百分点。影响城区空气质量的首要污染物为臭氧。

县(市)区方面，今年10月，我市县(市)区环境空气质量平均优良天数比例为89.1%。8个县(市)区所在城镇按照环境空气质量综合指数评价，环境空气质量从好到差依次为：南岳区、祁东县、衡东县、衡南县、衡山县、耒阳市、衡阳市、常宁市。

水质状况方面，今年10月，全市27个地表水考核断面按水质类别评价水质达标率96.3%，与上年同期持平。13个县级以上集中式饮用水水源地水质达标率100%。

11月15日至16日，全国地方院校教师教育联盟第十三届校长论坛在我市举行

教育大咖“约会”衡阳 “传经送宝”促发展

■本报记者 翟 瑜
通讯员 张天一阁

本报讯 全国教育大咖相聚衡阳，共享精彩智慧“盛宴”。11月15日至16日，由全国地方院校教师教育联盟主办、衡阳师范学院承办的全国地方院校教师教育联盟第十三届校长论坛在我市举行。教育部、湖南省教育厅及80多所院校的近200名代表参加论坛。

本届论坛的主题是“新时代教师教育振兴与教师素质提升”。论坛围绕会议主题和分论题举办了五个分论坛，各参会高校就《思政课改革创新》《师德师风建设》《教师培养模式改革与实践》《师范专业认证与教师培养》《一专多能乡村教师培养实践》五个研讨主题进行讨论和交流。

今年年初，中共中央、国务院印发《中国教育现代化2035》，开启教育现代化新征程。该文件指出，要建设高素质专业化创新型教师队伍，健全以师范院校为主体、高水平非师范院校参与、优质中小学(幼儿园)为实践基地的开放、协同、联动的中国特色教师教育体系。

全国地方院校教师教育联盟主席刘沛林表示，我国教师教育的改革发展迎来历史上最好的机遇，地方院校要不忘教育初心、牢记育人使命，以时不我待的紧迫感和舍我其谁的责任感，不断深化教师教育改革，踏上新时代教育现代化的新征程。衡阳师范学院党委书记陈晓飞说，将以这次大会为契机，学习兄弟院校的先进经验，坚守初心使命，为实现创建高水平师范大学的宏伟目标而不懈奋斗。

据悉，全国地方院校教师教育联盟是全国地方院校开展教师教育研究与交流的群众性学术团体。现有联盟成员单位200多个，每年召开一次大型学术年会。

邓群策率团赴广东考察时强调

抢抓机遇 精准招商 推动先进制造业高质量发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月14日—16日，市委副书记、市长邓群策率团赴广东省深圳市、广州市进行招商考察。他强调，要坚决贯彻习近平总书记关于制造强国战略重要论述，抢抓机遇，精准招商，全力推动衡阳先进制造业高质量发展。

邓群策一行首先来到深圳新宙邦科技股份有限公司，了解该公司的发展情况以及衡阳锂电池电解液添加剂项目建设进度。邓群策说，近年来衡阳大力发展新材料产业，产业链不断延伸，产业规模不断扩大，希望新宙邦能推动衡阳新材料产业向更高端领域迈进。同时，他要求有关部门

做好上门服务，主动为企业纾难解困，加快建设进度，确保项目早日投产见效。

富士康工业互联网股份有限公司是通信网络设备及高精密机构件、云服务设备、精密工具及工业机器人专业设计制造服务商，正致力于推进“智能制造+工业互联网”。衡阳市代表团与该公司就有关合作事项进行了洽谈，邓群策指出，希望公司尽快在衡阳布局“智能制造+工业互联网”项目，助力衡阳进一步做大做强装备制造、化工、新材料等优势产业，加快推动工业经济转型升级，努力打造技术领先的世界级智能制造基地，实现政企合作共

赢的良好局面。

在中国科技开发院，邓群策详细了解该院发展情况及项目运作等。他说，衡阳是粤港澳大湾区辐射的前沿阵地，也是一片投资沃土、人才洼地，发展前景广阔、区位优势明显，希望中国科技开发院和各企业多到衡阳考察调研，加强交流、深化合作，与衡阳人民一起共创美好未来。

招商考察期间，邓群策还来到广州市，考察了柏文生物科技股份有限公司、尚品弘美化妆品制造有限公司，详细了解当地化妆品企业发展与产业转移等情况。

市领导周玉梅、胡水龙参加招商考察。

师生欢聚一堂，共庆“本科办学20周年”

衡阳师范学院举行以“初心·筑梦”为主题的文艺汇演

■本报记者 翟 瑜
通讯员 刘意斌

本报讯 11月15日晚，一场以“初心·筑梦”为主题的文艺汇演在衡阳师范学院东校区篮球馆倾情上演。师生欢聚一堂，庆祝衡阳师范学院“本科办学20周年”。

本次展演以舞蹈、歌唱、诗朗诵、音乐剧等表演形式，讴歌学校成立115周年以来，特别是本科办学20周年以来所取得的成就。交响乐《红旗颂》拉开展演帷幕。合唱《祖国颂》气势磅礴，歌颂伟大的祖国；

小提琴独奏《花儿为什么这样红》，优雅动听的琴声伴随着曼妙的舞姿，展示教育这朵花儿旺盛的生命力；由该校原音乐学院李刚教授创作，曾获全国大学生艺术节一等奖和优秀创作奖的表演唱《晒秋》，唱出了秋天收获的喜悦；诗朗诵《我和我的衡师》以时间为节点，带领大家回顾衡阳师范学院的发展历程……展演在歌舞《为祖国干杯》中圆满落下帷幕。

据悉，衡阳师范学院是一所全日制公办普通高等学校，办学历史可追溯到1904年创办的湖南官立南路师范学堂。1999年3月，经教育部批准，衡阳师范高等专科学校、衡阳教育学院合并组建衡阳师范学院。2001年2月，湖南省第三师范学校并入。2018年，学校成功获批为教育部新增硕士学位授予单位，并入选湖南省“双一流”高水平应用特色学院，高水平通过教育部本科教学工作审核评估。2019年6月，湖南省教育厅批准学校调整为一本招生。百余年来，学校为国家培养了一大批优秀人才，恽代英、张秋人、蒋先云、江华、陶铸、周里、汪瀛、樊芬芬就是衡阳师范学院校友的杰出代表。

道德模范与身边好人有“娘家”了

相关工作室、志愿服务队昨日成立

■本报记者 胡建军

本报讯 11月17日，“衡阳市道德模范与身边好人工作室”授牌，并成立衡阳市“道德模范与身边好人”和“衡阳群众”志愿服务队，市委宣传部为该志愿服务队授旗。

市文明办相关负责人介绍，“道德模范与身边好人”都是社会主义核心价值

观的忠实践行者，是社会主义精神文明建设的引领者。此次授牌、授旗，将助推我市新时代文明实践工作迈上新台阶。

全国学习雷锋志愿服务先进个人唐备战说：“道德的力量是巨大的，可以成就一个人，影响一个家庭，可以涵养一方水土，推动一个社会。”衡阳市道德模范与身边好人

工作室，“道德模范与身边好人”和“衡阳群众”志愿服务队同时成立，为放大衡阳好人效应，激发衡阳好人力量，提供了好平台。

衡变·九悦国际营销中心开放

11月17日，“群星齐聚九悦，闪耀企业之家”衡变·九悦国际营销中心举行开放盛典，现场特约国内众多知名艺人前来助阵，为衡阳市民来了一场视听盛宴！

据悉，衡变·九悦国际是由衡变置业有限公司实力打造的衡阳高规格中“芯”产业生态商务区。项目位于高新区核“芯”步步高商圈，占地约40.69亩，建筑面积约9万平方米，

主要包含约3万平米写字楼，约3.3万平米公寓，以及约1.6万平米商业休闲广场。项目以企业总部、高端商务、创业企业集群为主体，精妙融合会所、餐饮、展厅、会议、酒店全维度配套，打造衡阳首家产业生态综合区。

衡变·九悦国际，秉承配套先行原则，将打造适宜当代人居的繁华居所。项目择址衡阳未来城芯高新区

心，连卡福商圈、步步高商圈、太阳广场商圈等环伺左右，万象生活举步即享；市政府、财政局、社保局等行政事业单位林立其间，同时享有衡州幼儿园、衡州小学、蒸水小学、市一中、船山实验中学等优质教育资源。享商企业群集优势，是城市产业聚积、聚能、聚变的价值高地，也是实力企业从租到买成长跨越的理想首选。

(吴 帅)